

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«ТЕХНОЛОГІЇ ВІДКРИТОЇ РОЗРОБКИ РОДОВИЩ»
підготовки здобувачів освіти другого (магістерського)
рівня вищої освіти галузі знань 18 Виробництво та технології
за спеціальністю 184 Гірництво

Високоєфективну та конкурентоздатну галузь гірництва в сучасних умовах можуть представляти, формувати і розвивати лише якісно й професійно підготовлені та компетентні фахівці. Для роботи на сучасних гірничих підприємствах мають залучатись фахівці, які вміють приймати обґрунтовані рішення, виробляти нові ідеї та реалізовувати проекти, спрямовані на розвиток та підвищення ефективності виробництва.

Рецензована освітня програма була розроблена групою у складі висококваліфікованих та досвідчених науково-педагогічних працівників, які мають практичний досвід роботи за фахом. При проектуванні програми було враховано досвід реалізації аналогічних зарубіжних та вітчизняних освітніх програм, а також пропозиції стейкхолдерів з боку роботодавців.

Метою представленої на рецензію освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері відкритої розробки родовищ корисних копалин, здатних розв'язувати складні нестандартні завдання управління гірничодобувними підприємствами і вирішувати проблеми розробки родовищ на основі проведення наукових досліджень та впровадження інноваційних рішень.

Структура та зміст освітньої програми повною мірою реалізує мету навчання. Нормативні освітні компоненти програми знаходяться у логічному взаємозв'язку між собою та доповнюють один одного. Вибіркова складова освітньої програми дає змогу здобувачу обрати індивідуальну траєкторію навчання за власним баченням майбутньої професійної діяльності чи подальшого навчання.

Сукупність компетентностей та програмних результатів навчання на основі використання сучасних технологій, інноваційних методів досліджень відповідає потребам галузі, розширює їх фахову компетентність, в подальшому сприяє успішному працевлаштуванню здобувачів.

Матеріально-технічна база підприємств групи МЕТІНВЕСТ дозволяє організувати на високому рівні практичну підготовку здобувачів під час проведення лабораторних та практичних занять, а також проходження практики. Тісна взаємодія здобувачів з досвідченими фахівцями підприємств МЕТІНВЕСТ в процесі навчання дозволяє розв'язувати реальні та актуальні

кейси сучасного гірничого виробництва, в тому числі і при виконанні випускної кваліфікаційної роботи.

Для підвищення актуальності освітньої програми, реалізації наукової складової підготовки магістра, а також зважаючи на воєнні дії в країні, вважаємо за потрібне розглянути доцільність та можливість доповнення освітньої програми наступними аспектами:

1. Питання цивільного захисту – з метою формування у здобувачів відповідальності за особисту та колективну безпеку у повсякденних умовах та під час надзвичайних ситуацій і воєнного стану.

2. Методологія наукових досліджень – з метою формування у здобувачів системи знань в області методології, теорії та технології науково-дослідницької діяльності.

3. Основи інтелектуальної власності – з метою формування у здобувачів системи знань щодо створення, управління, ефективного використання та захисту інтелектуальної власності у професійній діяльності.

Рецензована освітня програма в цілому є актуальною та відповідає заявленому рівню вищої освіти «магістр».

Директор з виробництва та
планування ПрАТ «ІНГЗК»



 Дмитро МАЛИХ